



青云派出所举行退赃大会

八辆电动车百余块电瓶找失主

本报新泰8月6日讯(实习记者 巩克通) 6日上午,新泰市青云派出所将7月份破获的盗窃案件中,大约2万元的财物退还给市民。

6日上午,记者来到平阳国际商城南头的一处小广场,不少市民聚集。广场正中

央还停着七、八辆电动车,远处的一张桌子上摆放着大约100多块电动车电瓶。“派出所给我打电话说前几天丢的电瓶找到了,让我今天过来领。”市民王女士说。“我晚上骑车把车子停到路旁,回来以后啥也没了,不知道今天

有没有我的车子。”市民韩先生满脸期待地说。

10点大会正式开始,在简短的仪式后,受害市民走上前,核对身份签字领取到电瓶。

市民安女士没有这么好的运气,“6月初,孩子发烧,

我骑车带孩子去看病,在医院住了一晚。第二天出来的时候,车子就像被人砸了一样,放电瓶的地方破了一个大洞,里面的电瓶没有了。”安女士说。随后现场民警告诉她,他们将把追回的5000元赃款分给财物没有被追回

的市民,最后安女士领到450元,作为她电瓶丢失的补偿。

青云派出所的工作人员说,他们联手刑侦一中队追回大约2万元财物,将全部退还给市民群众。

穿上旗袍走秀百余人展优雅

选手中最大的62岁,最小的才17岁

本报新泰8月6日讯(实习记者 巩克通) 2日,新泰一旗袍大赛在电视塔下开幕。140多名身穿旗袍的名媛佳丽,将东方古典女子的魅力与韵味展现得淋漓尽致。参赛选手涉及各行各业,年龄最高62岁,最小的则只有17岁。

2日上午,记者来到新泰市电视台下,不少市民聚集,一旁的舞台上正有参加比赛的佳丽走秀。不少在台下观看的市民纷纷拿出手机拍照、录像。在柔和的音乐声中,佳丽们身穿旗袍缓缓走上舞台,摆出优雅的姿态,将东方古典女子的魅力与韵味展现得淋漓尽致。

本次比赛的参赛选手涉及各行各业,工人、培训师、老师,还不乏一些刚刚高中毕业的准大学生。曹梦歌告诉记者,她今年刚参加完高考已经被某大学录取,在朋友圈看到这次旗袍大赛的信息,就果断报了名。“平时就喜欢旗袍,参加这次比赛就是想在上大学之前锻炼下自己,也展示一下旗袍独特的美。”曹梦歌说。

据了解,本次有140多名选手参赛,经过比赛有100人入围复赛,佳丽组35人,名媛组50人,至尊组15人。年龄最高62岁,最小的则只有17岁,8月15日将进行复赛,20日进行决赛。



该图片由联通的手机拍客

穿旗袍展优雅。

新设备 新环境 心服务

新泰市中医院血液净化室即将启用



新泰市中医院血液净化室位于5号综合楼一楼,占地面积1000m²,布局合理,宽敞明亮,温馨舒适。现有血液透析床位10张,德国贝朗血液透析机10台,其中血液透析滤过机2台;二级反渗水处理设备1套,空气消毒机3台,中心吸氧、中心吸引、中央空调等设施齐全。



二级反渗水设备

新泰市中医院血液净化室除开展常规透析外,还开展血液透析滤过,可调钠透析、单纯超滤、无肝素透析等血液净化技术。目前该室配备专职医师2名,护理人员5名,均具备专业执业资格和较高专业技术水平。

为确保透析安全,该室使用生物相容性良好的德国进口聚风膜材料的透析器,专业厂家生产的A、B透析液。定期对反渗水及透析液做细菌培养、内毒素试验,以及反渗水化学污染物监测和环境卫生学监测。

新泰市中医院血液净化室秉承“价格低、服务好、质量高”的原则,以安全有效性为目标,以规范标准化为准则,以服务人性化为宗旨,竭诚为患者提供个性化服务。

咨询电话:7252513



德国贝朗血液透析机

德国贝朗血液透析机是世界上研制人工肾方面最大的医疗产品制造商之一的德国贝朗集团生产,该机技术先进,质量可靠,操作方便,使用安全,数据显示为独特的彩色触摸屏控制、图式化显示,所有参数显示在一个屏幕上,信息量大。

做到了真正的人机对话。整个屏幕上能显示所有的治疗参数,报警原因、报警部位,并能记录整个治疗过程中的所有数据,医生能随时了解到病人情况。

二级反渗水设备:设备主要由多介质过滤器;软化器;活性炭过滤器;

保安过滤器;反渗透主机;透析管道构成,间供水模式时,还包含纯水水箱、紫外线消毒装置。反渗透主机主要由电器控制装置、水质测量装置、水泵、反渗透膜、电磁阀、流量计、调节阀及压力表、压力开关等组成。